ZARZAD DROG POWIATOWYCH

55-100 TRZEBNICA ul. Laczna1c
tel./Fax (071) 387-06-17 NIP: 915-16-26-021

e-mail: drogi@powiat.trzebnica.pl www.drogi.trzebnica.pl

Trzebnica dnia 05.10.2021 r

Do wszystkich uczestnikéw przetargu

Znak sprawy: DTiZP/200/17/2021
Wyjasnienie nr 4 do SWZ

dotyczy: przetargu prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji
pn: ,,Przebudowa drogi powiatowej nr 1367 D relacji Strzeszow - Ozorowice -
Szewce z podzialem na etapy — Etap I — przebudowa drogi i budowa ciagu pieszo-
rowerowego” z podzialem na dwa odcinki: Odc. nr 1- budowa ciagu pieszo-

rowerowego, Odc. nr 2 — przebudowa odcinka drogi powiatowej 1367 D.
Wyjasnienie nr 4
Pytanie nr 1

Prosimy o wyjasnienie, ktéra konstrukcja dla poszerzenia jezdni od strony ciggu pieszo —
rowerowego jest wlasciwa:
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Odpowiedz nr 1

Zamawiajacy informuje, ze w zwigzku z dublowaniem sie rob6t zwiazanych z poszerzeniem jezdni
nalezy wylaczy¢ z kosztorysu na ciag pieszo-rowerowy pozycje zwiazane z poszerzeniem;

nalezy usuna¢ z przedmiaru poz. 21,23,24,25,32 33,38 39 rownoczesnie poz. 40 nalezy
pomniejszy¢ ; 1584,68-231,06=1353,62 m2.

Pytanie nr 2
Odpowiedz nr S z dn. 01/10/21 odnosi si¢ do przedmiaru dla ciggu pieszo — rowerowego, natomiast
pytanie dotyczy przedmiaru drogowego. Z obmiaru wynika, ze powierzchnia warstwy Scieralnej w

przedmiarze drogowym zawiera rowniez powierzchnie AC11S na poszerzeniu, ujeta w przedmiarze
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dla ciggu pieszo-rowerowego. Prosimy o wyjasnienie.

Odpowiedz nr 2

Zamawiajgcy informuje, ze warstwa $cieralna dotyczy calej szerokosci jezdni.

Pytanie nr 3

Zgodnie z PZT zakresu drogowego, do wykonania jest kraweznik 15x30 na dwéch odcinkach: 31
mb i 26 mb. Przedmiar natomiast opisuje do wykonania 460 mb.

Prosimy o weryfikacj¢ wszystkich pozycji z obu przedmiaréw/kosztorysow.

Odpowiedz nr 3
Zamawiajacy informuje, ze przedmiar dotyczacy kraweznika obejmuje réwniez kraweznik jako

opornik zjazdow.

Pytanie nr 4

W zwigzku z postepowaniem przetargowym dot. ,,Przebudowy drogi powiatowej nr 1367 D
relacji Strzeszow - Ozorowice - Szewce z podziatem na etapy — Etap | — przebudowa drogi i
budowa ciggu pieszo-rowerowego” z podziatem na dwa odcinki: Odc. nr 1- budowa ciggu
pieszo-rowerowego, Odc. nr 2 — przebudowa odcinka drogi powiatowej 1367 D. Wykonawca
zwraca sig z prosba o okreslenie sposobu rozliczenia robét budowlanych objetych
przedmiotowym postepowaniem. Czy odbiorowi i rozliczeniu podlega¢ bedzie caty zakres

poszezegdlnych odeinkdw, czy poszezegdlne pozycje z kosztorysu ofertowego.

Odpowiedz nr 4
Zamawiajacy informuje, ze rozliczeniu podlegaé bedzie caly zakres poszczegolnych odcinkow
zawierajacy poszcezegdlne pozycje z kosztorysu ofertowego. Poza tym odpowiedzi udzielono réwniez

w odpowiedzi nr 1 do wyjasnienia nr 4 z dnia 05.10.2021 .

Pytanie nr 5
Jezeli cate zadanie ma charakter ryczattu z podziatem na dwa odcinki, to czy konieczne jest

zalgczanie kosztorysu ofertowego przez kazdego z oferentow ?

Odpowiedz nr 5
Zamawiajacy informuje, Ze zgodnie z zapisami SWZ konieczne jest zalaczenie kosztorysu

ofertowego przez kazdego z oferentow.



Pytanie nr 6

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o uzupehienie przedmiaru robét o zakres odhumusowania

Odpowiedz nr 6

Zamawiajacy informuje, ze:

- w dokumentacji na ciag pieszo-rowerowy przy zabudowie ciggu na istniejacym rowie nie
praktykuje sie zdjecia humusu ;

-technologicznie zebranie humusu gr. ok. 10-15¢m ze skarp rowu pracochlonne

- uzysk humusu niewspotmiernie maty do naktadéw pracy zwigzanej z jego zdjaciem

- powierzchnia zdjecia niewielka

- dla zarurowanie rowu zdjg¢cie humusu ze skarp- bez znaczenia.

Zarzad Drog Powiatowych w Trzebnicy prosi o zastosowanie w/w zmiany przy

sporzadzaniu oferty.

Z powazaniem:

S iali d/
Specijalista d/s



